PRINCIPIO DE ARQUIMEDES

« COMPLETA LOS ESPACIOS VACIOS:

e cosas en el agua, resolvié un grave problema a un cientifico

ariego lamado ...

2.- ;Qué le entrego el rey al JOYEIOT ...

3.- £ Qué deberia hacer el joyero con @l Or07? ........cccoiiiiiiiiiiiiiiasiireisnrainieeaessiavasanas

4.- Si toda la corona no fuese de oro puro, SU ..............ccceveieiiniannn.. seria mayor.

5.- Relaciona de forma adecuada:

Tomo un bafio antes de salir Joyero

De quién sospecho el rey son mas ligeros y de igual
tamarnio

Una determinada masa de oro tendria Arquimedes

Los metales de menor calidad un volumen determinado



